

Ο ομογενής Βλαντίμιρ Κάισεφ εξελέγη πρωθυπουργός τοπικής κυβέρνησης στον Καύκασο



..... Του Θ. Αυγερινού

Ο 54χρονος ομογενής Βλαντίμιρ Κάισεφ είναι ο νέος επικεφαλής της τοπικής κυβέρνησης της Δημοκρατίας της Καρατσάεβο - Τσερκεσίας στο ρωσικό Καύκασο, έπειτα από ομόφωνη απόφαση του τοπικού Κοινοβουλίου. Η υποψηφιότητα του κ. Κάισεφ ήταν η πρόταση του νέου προέδρου της Δημοκρατίας Μπαρίς Εμπζέγεφ και αποτελεί αναγνώριση των επαγγελματικών και τεχνοκρατικών ικανοτήτων του ομογενούς μας, ο οποίος σπούδασε στο Κρασοντόρ οικονομία και διοίκηση παραγωγής αγροτικών προϊόντων και εργάστηκε επί πολλές δεκαετίες στην περιοχή πριν προσκληθεί να εργαστεί στο υπουργείο Γεωργίας της Ρωσίας στη Μόσχα.

Ο Βλαντίμιρ Κάισεφ γεννήθηκε στο χωριό Σουβόροφσκαγια, στα σύνορα μεταξύ της περιφέρειας της Σταυρούπολης και της Καρατσάεβο-Τσερκεσίας, εργάστηκε τα τελευταία οκτώ χρόνια στο πλευρό του Ρώσου υπουργού Γεωργίας Αλεξέι Γκορντέεφ, προέδρου από ρωσικής πλευράς της διυπουργικής επιτροπής συνεργασίας Ελλάδας - Ρωσίας και είναι πρόεδρος της διεθνούς Ένωσης ομογενειακών οργανώσεων από την πρώην Σοβιετική Ένωση «Πόντος».

Η εκλογή του Β.Κάισεφ αποτελεί αναγνώριση και τιμή προς το ρόλο της ελληνικής κοινότητας του ρωσικού Καυκάσου, μιας από τις γηγενείς εθνότητες της περιοχής και είναι η πρώτη ανάδειξη ομογενούς σε υψηλό κυβερνητικό αξίωμα του Βορείου Καυκάσου, αλλά και της Ρωσίας ολόκληρης έπειτα από πολλές δεκαετίες, συνεχίζοντας κατά κάποιον τρόπο την παράδοση, που υπηρέτησε ο Νικόλαος Νικηφοράκης, ένας από τους πλέον ένδοξους κυβερνήτες του

ρωσικού κυβερνείου της Σταυρούπολης (1887-1904).
Στις πρώτες του δηλώσεις στο τοπικό Κοινοβούλιο ο Β.Κάισεφ υποσχέθηκε να αφιερώσει τις προσπάθειές του στην ανάδειξη της Καρατσάεβο-Τσερκεσίας σε μια από τις οικονομικά ανταγωνιστικές Δημοκρατίες, από την κα-

τηγορία των ελλειμματικών στις οποίες κατατάσσεται σήμερα.
Με πρωτεύουσα το Τσερκέσκ και πληθυσμό περί τις 450.000 η Καρατσάεβο-Τσερκέσια είναι ένα από τα 83 συστατικά μέλη της Ρωσικής Ομοσπονδίας και φημίζεται για τα ιαματικά της νερά και τον ορεινό τουρισμό της.

Πάνω από 3.000 ελληνοαμερικανοί διδάσκουν σε πανεπιστήμια των ΗΠΑ

Περισσότεροι από 3.000 διακεκριμένοι ελληνοαμερικανοί επιστήμονες διδάσκουν στα πανεπιστήμια των ΗΠΑ, όπως ανέφερε ο υπουργός Παιδείας, Ευριπίδης Στυλιανίδης, μιλώντας στην ελληνική υπηρεσία της "Φωνής της Αμερικής".
Ο υπουργός Παιδείας, απαντώντας σε ερώτηση εάν η ελληνική πολιτεία συνεισφέρει στη μόρφωση των ελληνόπουλων της ομογένειας, υπενθύμισε το ταξίδι που είχε κάνει τον προηγούμενο Φλεβάρη στις περιοχές του Σικάγου, της Νέας Υόρκης, της Ουάσινγκτον και στο έξυπνο σχολείο, το Σχολείο του Μέλλοντος στη Φιλαδέλφεια, που οργάνωσε ο Μπιλ Γκέιτς ως ένα πρότυπο σύγχρονης εκπαίδευσης ανά τον κόσμο και πρόσθεσε: "Πολλά στοιχεία τεχνογνωσίας από εκεί τα μεταφέρουμε σε ελληνικά σχολεία."
Η πολιτική του έξυπνου σχολείου περιλαμβάνει το σχολείο που συναντήσαμε στη Φιλαδέλφεια. Παράλληλα, εκεί προγραμματίσαμε μαζί και με την ελληνική παροικία αλλά και με τον Αρχιεπίσκοπο Αμερικής την βοήθεια, τη μορφή και την ποσότητα της βοήθειας που θα αποστείλει η Ελλάδα προς τα σχολεία, είτε τα σχολεία τα εκκλησιαστικά, είτε τα charter schools (πρότυπα σχολεία). Και στην συνέχεια ακολούθησε μία επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου μαζί με όλο το εκπαιδευτικό επιτελείο στο Υπουργείο Παιδείας και κάναμε το νέο προγραμματισμό για τον οικουμενικό ελληνισμό.
"Το επόμενο μας ταξίδι θα συμπεριλάβει άλλους σταθμούς, θα αφορά τον ελληνισμό της Τάμπας (στην πολιτεία της Φλόριντα), πιθανότητα να φτάσουμε και έως την δυτική ακτή και στη Βοστώνη βεβαίως που είναι το κέντρο της πανεπιστημιακής δραστηριότητας των ομογενών και των αμερικανών. Μέχρι τώρα ενισχύουμε με εκπαιδευτικούς, έχουμε ξεκινήσει διαδικασία καταγραφής του ομογενειακού δυναμικού που διδάσκει στα μεγάλα πανεπιστήμια των ΗΠΑ και συμμετέχει και σε ερευνητικά έργα.
Είναι πάνω από 3.000 οι Έλληνες διακεκριμένοι επιστήμονες, οι ελληνοαμερικανοί και αυτό το δυναμικό είναι ένα πολύτιμο δυναμικό για τη ίδια την Ελλάδα, διότι μπορεί να αξιοποιηθεί εδώ με τις γνώσεις που φέρνει τις φρέσκιες και να βοηθήσει τα δεδομένα και στη ανώτατη εκπαίδευση στη χώρα μας".



Η ελληνική εταιρεία Mega Digital Technologies προσφέρει δωρεάν ζωντανά την 'ERT World' και το ράδιο 'NET 105.8' με ένα μικρό κόστος δορυφορικής εγκατάστασης ή με μόνο **\$24.95** το μήνα μπορεί να έχετε τον 'ANTI Pacific', 'ERT World', 'EPA σπορ', 'Η φωνή της Ελλάδας', 'ANTI Radio' και 'Fashion TV'.



Η επιλογή είναι αποκλειστικά δική σας και φυσικά... χωρίς συμβόλαια!!!

Επισκευάζουμε και πουλάμε τηλεοράσεις, βίντεο, κομπιούτερς, ηχοσυστήματα, βίντεο κάμερες, DVD, φούρνους μικροκυμάτων και άλλα είδη ηλεκτρονικών προϊόντων.

Τοποθετούμε ψηφιακές εξωτερικές κεραιές, συστήματα κάμερας ασφαλείας IP και πουλάμε φθηνά πακέτα πρόσβασης στο Ίντερνετ.



- Πλήρως εκπαιδευμένοι τεχνικοί
- Γρήγορη και έμπιστη εξυπηρέτηση
- Φθηνές τιμές και ειλικρίνεια
- Μειωμένες τιμές σε συνταξιούχους
- Εξυπηρετούμε τα περισσότερα προάστεια
- Εγγυημένη εργασία



Τηλεφωνήστε τον Χρήστο Καμετόπουλο στο 0414 620 776 ή τον Παναγιώτη Σκαρμούτσο στο 0404 029 290

10187



429 Forest Road, Bexley
Ph: 02 9599 0111
Ph: 02 9567 6342
Email: info@megadt.com.au

STORE HOURS
MON-FRI 9 - 5.30pm
SAT 10 - 4pm